Kinac [pizBume Ta iM’st Hata

JIABOPATOPHA POBOTA Ne 1
Tema. Bu3HayeHHs HiHU NOALIKM HIKAJIU BUMIPIOBAJBHOIO MPHJIALY.
Merta: BU3HAYUTH LIHY NOIIKH, MEKI BUMIPIOBaHHSA MIKAJ PI3HUX BUMIPIOBAIBHUX MPUIIAIIB.
OO6sanHaHHs:  JiHIAKAa, TEepMOMETp, MIpPHMM  IWIHIP Ta IHOI  BHUMIPIOBAJIbHI  MPUJIAJIH.
Hinpyuynuk: cropinka 31.

X1 POBOTH

IlinroroBka 10 eKcriepuMeHTy
[lepen TuM sik BUKOHYBaTH poOOTY, epeKOHaiTecs, 110 BU 3HA€TE BIAMOBI/II HA TaKl 3aIUTaHHS.
1) Lo Ha3uBaIOTh BUMIPIOBATBHUM HPUIIAZIOM?
2) SIx BU3HAYUTH MEX1 BUMIPIOBAHHS IIKAJIW mpuiaay?
3) Sk BU3HAYMTH IiHY MOAUIKHU KA MpUIIaay?
4) Slkux mpaBuIl OE3MEKH CIIiJ JOTPUMYBATHUCS, IPALIOIOYH 3 TEPMOMETPOM ?
106 kparie 3po3yMiTH XiJ BUKOHAHHS J1abopaTopHOi po6oTu Ne 2 IpOmoHYI0 MOAUBUTHUCS HaBYAIIbHE BiZECO
3a mocwianusam https://youtu.be/v_9c49ylixic (3a MOXKITHBOCTI).

Excnepument
Cysopo aomptfmyumecza iHcmpyKyii 3 be3nexu. Bepxiin c :_
1. Po3rnsHpTe HA MPUKIIAAL SIK BUKOHYBATH JabopaTopHy poOoTy. mexa TF—sg0 =
Haszsa npunady: tepmomerp. 250 =50
Dizuuna seruyuna: TEMIEpPaTypa. 2400 =
Oounuys sumiprosanns: °C. E308 =40
. . . =20 h )
3nauenns cycionix oyugpposanux wmpuxis: 50 °C; 60 °C. S
Kinvkicmv nodinok misic cycionivu wimpuxamu: 5. m
. . 60°C—50°C _ 10°C :
L{ina nooinxu: C. = = =2 °C. =10
TepMm 5 5 g 56
Huorcns meorca: —40 °C. 3
. o HuxHa =30
Bepxua meorca: 60 °C. Mexa H 46

2. Po3risiHbTE MIKAId HasBHUX Yy Bac BI/IMipIOBaJ'ILHI/IX HpI/IJ'IaI[iB.

Jliniiika MipHuit muIiHAp Cexynaomip


https://youtu.be/v_9c49ylxlc

3. 3amoBHITH MepIi I’ SITh CTOBMYUKIB TaOIHII.

. K-t
®d13uyHa 3HavYeHHS .
Onuuunst . MHOJILIOK )
Hazga BEJIMYMHA . CYCIJTHIX . lina | Huwxua | Bepxus
X BHUMIPIOBAHHS MIDXK .
npuiIagy BHUMIpIOBaHa o poBaHUX . MOJUTKKA | MeXa | Mexa
BEJTMYUHU . CyCiTHIMU
IpUIaI0oM HITPUXIB
HITPUXAMHU
TEPMOMETP | TemIeparypa °C 50160 5 2 —40 60
TiHilKa
MipHUHA
ATIHAD
CEKYHJOMID

4. Bu3HauTe LiHY NOJUIKK MIKamK (BCl pO3paxyHKH MOBHMHHI HMPOBOAMUTHCS HHMXKYE) 1 MEXI BHMIiPIOBAHHS
KOYKHOTO 3 JIOCJIIJDKYBaHUX MPHUJIAIIB 1 3aKIHYITh 3alIOBHEHHS TaOJIUIII.
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C CeKyHAOMipa =

BucHoBOK: y XOIi BUKOHAHHS J1abopaTopHOi pOOOTH HABYMIMCS BU3HAYaTH LIHY MOMIIKKA Ta MEXi
BUMIPIOBaHHS TaKUX TPUIIAMIIB:

— JHIUKHU

— MIpHOTO HUJIHApA

— TepMoMeTpa

— CeKyHJoMipa

YwminHs, HAOyTI B X011 Ta00OpaTOpHOT POOOTH MEH1 3HATOOATHCS PYU BU3HAYCHHI1

Chiniiicu = 1 Mm
C MIpHOTO LUIiHIpa =
CTepMOMeTpa =

CceKyH)JOMipa =

, Ipu po0oTi 3

, IpY 3aCTOCYBaHHI

+ TBopue 3aBaaHHs
BurorosTe MipHYy CTpiuKy i3 LIHOIO MOAUIKA 5 MM.




